

不光禁止吹乒乓球擦球台 东京奥运会还有这些新改变



苏炳添在奥运会上力争创下最佳成绩。

实力,以增加奥运夺金的成功率。

中国体操队也面临着类似的难题。在国际体联日籍主席渡边守成的推动下,东京奥运会采取一套全新且复杂的资格体系,规定每队满额参赛是“4+2”(团体4人+个人2人),其中个人名额又分个人单项和协会所有两种形式。

这一变化也意味着每支参加团体赛的队伍,都需要更加精准地排兵布阵,才能保证各个项目(男子六项、女子四项)的配置最优化。因此,中国体操队的选拔,除选拔赛的成绩外,还综合考虑团体阵容的人员配置、运动员参加大赛的经验等多方因素。

严格防疫 赛事处处需谨慎

2020东京奥运会开赛在即,在新冠疫情的笼罩下,这注定是一届史无前例的奥运盛会。为了确保运动员可以在安全的环境下比赛,日本政府、国际奥委会和东京奥组委更是多管齐下,严防各环节出现漏洞。

据央视报道,中国乒乓球协会主席刘国梁在接受采访时表示,这一次备战东京奥运,中国乒乓球队经历了很多的困难,比如受疫情影响,乒乓球比赛不允许球员用手或者毛巾接触球台,不允许运动员吹球。

对于不少运动员而言,擦球台和吹球都已经成了下意识的习惯,此番调整想要适应存在难度。例如中国乒乓球名将刘诗雯曾经承认一开始有点不适应,但是奥运会既然有这样的规定,那自己必须适应和遵守。

除了赛场内,东京奥运会对于运动员在赛场外的行为也有着明确的限制。主办方在防疫手册明确要求运动员“除了吃饭、睡觉、训练和比赛时间外,确保始终戴着口罩。”在日本期间,也不能进入观众区,需要最大限度减少与公众的接触。

值得一提的是,根据防疫手册,如果运动员在参赛过程中感染新冠肺炎,将不会被取消比赛成绩,而是会获得相应的保底成绩。假设一名选手闯入金银牌争夺战,但被查出感染,这名因感染无缘决赛的选手也能获得决赛中所保底的一枚银牌。这也可能在某些项目中造成两名或多名选手获得银牌以及并列其他名次的情况。

项目变动 衍生新希望

东京奥运会新增滑板、冲浪、攀岩、棒垒球和空手道等5个大项,增加包括乒乓球混合双打在内的16个小项,让赛事更趋向于年轻化,并提高女性运动员的参赛比例。届时,中国队将迎来滑板、攀岩、空手道项目的奥运首秀。

尽管是新增比赛项目,但中国代表团经过多年的人才培养和备战,在多个项目上都具备冲金实力。其中,作为乒乓球赛场首金诞生的项目,混双比赛备受关注。中国乒乓球队派出世乒赛冠军组合许昕、刘诗雯出战,两名老将也有望创造新的历史。

中国篮球队在新增项目三对三篮球上顺利取得参赛席位,而女篮更是具备站上领奖台的实力。在2019国际篮联三人篮球世界杯女子组决赛中,中国女篮曾以7战全胜战绩夺冠,那也是中国篮球历史上首个世界冠军。

1970年,首届世界空手道锦标赛在日本武道馆举行,半个世纪之后,空手道又将在这里实现它的奥运首秀。中国选手尹笑言在奥运积分榜女子组手61公斤级中排名榜首,此番她也是中国空手道国家队最有希望拿下金牌的队员。

这样一届特殊的奥运会,注定将被写进奥林匹克历史当中。而也希望参与其中的所有人,能够在保证安全健康的前提下,为大家奉献一届精彩绝伦的奥运盛事! **据澎湃新闻**



东京奥运会乒乓球比赛,不允许球员用手或者毛巾接触球台,不允许运动员吹球。

这届延期一年的奥运盛会在诸多方面创造了新的历史,这其中,有赛制更改,让运动员被迫改变备战节奏;有选拔设限,致使诸多名将遗憾无缘;也有项目变动,衍生出新的看点。

7天之后,奥林匹克圣火将在日本东京国立竞技场如期点燃。在新冠疫情的笼罩下,这届延期一年的奥运盛会在诸多方面创造了新的历史。这其中,有赛制更改,让运动员被迫改变备战节奏;有选拔设限,致使诸多名将遗憾无缘;也有项目变动,衍生出新的看点。更重要的是,为了打造一届安全的奥运会,疫情防控条例的陆续出台让奥运赛场不复从前。

赛制更改 众将迎接挑战

2018年,日本游泳协会和国际泳联确认,东京奥运会游泳决赛最终没能按照日本当地时间晚上的黄金时段举行,而是按照电视转播权持有者——美国广播公司的要求,在北美时间的晚上进行。

赛制的变化,让运动员们不得不打破生物钟,重新进行备战调整。对此,中国游泳队曾表示:“只有在训练中去适应,积极调整和应对。”好在张雨霏、徐嘉余等运动员随着备战的调整和多场赛事的磨砺,已经逐步适应新的赛程。

与游泳赛场黑白颠倒的变化不同,篮球赛制的改动则让比赛充满更多的不确定性。根据

国际篮联公布的东京奥运会篮球比赛的赛制,小组赛阶段将分3个小组进行循环赛,1/4决赛对阵由抽签决定。

此外,小组赛阶段同组的队伍将不会在1/4决赛中再次相遇。新的规则致使淘汰赛的对阵迎来巨变,最受争议的当属出线后重新抽签的规定。如此一来,小组第一失去以往的“特权”,他们将很有可能在1/4决赛阶段遭遇更强的对手。

与此同时,东京奥运会乒乓球团体赛赛制也迎来新的变动:首盘比赛为双打比赛,其余4盘为单打对决,率先拿下3盘胜利的球队胜出。再加上每盘比赛5局3胜的规则,更给比赛增添悬念。

一旦首场双打意外失利,或是在单打比赛中由于状态慢热局分落后,将极有可能决定一场比赛的走势。因此,即使对夺冠看似手拿把攥,国乒此番东京之行也不能掉以轻心。

选拔设限 参赛名单需精准

举重,曾经创造了中国奥运军团无数的辉煌时刻。作为奥运夺金大户,中国举重队在各级别上均有世界顶级运动员,甚至会出现大赛中一个级别派出两人参赛的“双保险”。

但在2019年7月,国际举联修改了东京奥运会举重级别,每个国家和地区协会只能派4名男选手和4名女选手,相比之前的6男4女减少了2名男子选手,且一个级别一个国家只能派一名代表。

新规则下不但减少了中国举重队的冲金点,也让个别项目“双保险”的优势不复存在。也意味着中国举重必须精益求精,选出8个最具实力的级别,同时参赛选手要具备单兵作战的

2021和平精英城市赛辽宁赛落幕

本次赛事总耗时2个月,历经线上预选赛、线上突围赛、省赛三大阶段,20支战队突出重围晋级省赛,省赛当日经过三局激烈的比赛争夺,

本届赛事的前三名诞生了,GHS战队以最后51分的总积分,成功夺冠并晋级到全国总决赛,Mo战队最后以49分的总分获得了亚军。大圣

赏金猎人战队以46总分获得第三。此次和平精英城市赛推动了城市电竞氛围,宣扬了沈阳当地文化,打造一个更青春、更

活力、更有梦想的电竞文化盛事,对培训、储备电竞人才,加快培育电竞新兴产业起到了正向引导作用。